

September 18, 1956

Draft Telegram from A. Mikoyan to the CPSU Central Committee

Citation:

"Draft Telegram from A. Mikoyan to the CPSU Central Committee", September 18, 1956,
Wilson Center Digital Archive, GARF, Fond 5446, Opis 98c, Delo 718, Listy 39-46.
<https://wilson-center.drivingcreative.com/document/121801>

Original Language:

Russian

Contents:

Original Scan

12
 советский
все оружие 18

89

Москва, УК Кнсс.

Сегодня состоялся беседа с китайским товарищем, проходившийся с 18 до 21 часов. На беседе присутствовала команда генерации и бывшими Мао Чжэ-дуном, Чжоу Энь-ляном, Фэн Да-хуном, Фэн Сю-Фином и Ван Чжэ-саном. Беседа эта главным образом по вопросу о налаживании в Трудовой нации Кореи.

Мы сказали, что УК Кнсс наложил тем обменявшись письмами с УК Китайской Красной армии о налаживании в Трудовой нации Кореи. Мы не имеем никакой информации об этом письме, то есть, когда же оно известно, свидетельствует о ~~согласии~~ нездоровом обстоятельстве и заручении ленинских партий национальных наций в ТГК. При этом мы информировали о тех событиях, которые были доклад Ким Ир Сену во время его последнего пребывания в Москве. Как известно, Ким Ир Сен обещал убрать генерацию Китайскую УК Кнсс, используя налаживание в нации. Однако факт показывает, что Ким Ир Сен поступает наоборот, о чем особенно намного свидетельствует 3^й пленум УК ТГК, где был исключен ^{из нации} из пленумов УК, выступавший с критикой налагавших недостатков.

После пленума Ким Ир Сен информировал советского посла в Белграде, что после исключ-

40

All the Miller eye birds
overwintered here and,
though the cockade
now ~~decept~~ & ~~has~~ up
~~comes~~. small
& no accompaniment is needed.

41 47
- 2 -

ческих нескольких лиц из партии, наименование в партии передавалось и единство партии уничтожилось. ~~А это с фактами связанный совершенно согласован.~~

Вост

Гов. Мао Чэз-дун информировал о том, что членов УНСК по этому вопросу. Их данные совпадают с нашими. Дополнительно Гов. Мао Чэз-дун сообщил, что в Корее действовало много коммунистов, как было известно состояло в том, что они критикуют недоброжелателей в партии. Уже давно находятся под арестом Ли Син Чжон, который изведен китайским правительством как хороший коммунист и честный человек.

После вчерашней информации мне сказали, что один из наших партийцев следил за некоторыми помощниками руководства ТПК в исправительных учреждениях, сказав при этом, что это доверен Ким Ир Сену, но не совсем однозначно относясь к недоброжелателям недоброжелателям в работе руководства ТПК. Мы предполагаем послать советскую делегацию от КПСС и КПД в Пхеньян, заявив, что с нашей стороны можем бояться только Линьчжан, Мухитдинов, Бондарев.

Мао Чэз-дун согласился с нашими предположениями. Генеральным - начальником он сказал, что в результате всех действий Ким Ир Сена создается

42 46
— 3 —

неприимлемость в отношении между ССР и КНР, с одной стороны, и руководством ТПК - с другой стороны. У Ким Чж Сеня, сказал Тоб. Мао Чэз-дун, есть чувства неприязни к нашей партии. Он думает, что наши партии сейчас действуют по отношению к ТПК так же, как в свое время все действовали по отношению к Югославии. В ответ на это я сказал, что Тогда было допущено ошибку в отношении Югославии. Сейчас обе наши партии действуют правильно. Но не можете безразлично относиться к судьбе ТПК и скрывать своих ~~западных~~ интересов. Югославия должна помочь исправить положение в КНДР.

Тоб. Мао Чэз-дун ~~согласился с теми~~ поставил ^{запись, что} вопрос. Как говорят, чтобы Ким Чж Сен помешал, что мы не хотим его свергнуть, а хотим ему помочь. Надо дать помешать Ким Чж Сену, что без исправления ошибок от все-речико не сможет удержаться у руководства. Но этого, сказал Мао Чэз-дун, быть готовыми к будущим мерам со стороны Ким Чж Сена. Он также может поставить вопрос о бывшем Китайском добровольческом корпусе из Кореи. Китайские гости, конечно, хотят вернуться на родину, но мы знаем, что американцы усиливют свои

43-15
- 4 -

погибши в боевом Куре и спасли находившихся
момент оставших своих добровольцев в Куре.

Мы сказали, что испытаем фактический поединок
бонуса со сдачами Ким Чир Сене.

Гов. Ман Уз-дун заявил, что наше предложение
о поездке в Бхебин представителей УК Курс
и УК ТПК для переговоров с руководством ТПК,
является удобнее и единственно правильным.
Он УК ТПК может преходить поездку, но
^{и еще Ким Чир Сене} не
так-жися. Все переговоры с Корейским руководством
следует также привлечь высшие посланы ССР
и КНДР в КНДР, чтобы они были в курсе дела
и оставались после обретения дипломатии из Курс
^{представительства} и
могли ~~записывать~~ за исполнением того, о
чем дипломатия договорилась с руководством ТПК.

Гов. Ман Уз-дун предложил, чтобы УК ТПК
привлечь во время пребывания дипломатии в
Бхебине харбю Курское поединок, ко-
торое следует опубликовать в печати. Извлек
максимум силы, сказал он, что Ким Чир
Сен даст обещание напечатать ошибки, но
все обжаловать по случаю. Мы с этим согла-
сились.

Обсудили вопрос о том, где удобнее — на Бхеби-
ну или на территории УК ТПК — расположить

- 5 -

создавшееся напряжение. Присущий к следующему введению. Следует изъять совместные генетические орудия и переговорить с Ким Чен Ыном, предложив ему, где мы можем видеть окажет ему поддержку и помощь, привлечь спортивные союзы в народе и спортивные секции кого-либо возможно лишь при исправлении допущенных ошибок, прекращении уединения с заслуженным Ким Чен Ыном, под соблюдением этических норм национальной культуры.

Второе job. Мао Чэз-дун сказал, что следовало бы предложить вернуть в КНДР и восстановить в партии членов вынужденных из Кореи членов УК ТПК. Но когда это было сделано, что это послало бы сигнал Ким Ир Сену в трудное положение и он не-^{и не} предпринял ничего для сопоставления с этим, Ген более, что он сделал членов УК притягивать посту-
кованием об исключении из партии этих членов УК, то Мао Чэз-дун сопоставил с те-
мой. Установлено, что делегаты заявляли Ким
Ир Сену, что наложили принудительные меры к
Гону, чтобы Корейские коммунисты, оказавшиеся
вернувшись в КНДР, не ~~выступали~~^{были работать}, против у-
чебного ТПК.

Ненужные вещи боязнь боя, сказал Мас Узо-гуке, зайдя

45 13
-6-

сейчас в Китае одна группа сворача группу,
так как сворачивая группу снова начнёт борьбу,
это приведет к дальнейшему кризису в КНДР. Т.о. Ман
Ун-дун высказывал сомнение в том, что Ким Чжен Сен
может согласовать союз с международной УК. На это
он ответил, что у Ким Чжен Сена нет политических
мотивов для такого отказа.

По всему видно, что для китайских товарищеских
внушек об отменении с ТПК автономии национальных
бюро. Во время беседы Г.Г. Мю Чжо-гу, член
Прав-ком, Гэн До-хуан передал следующее заявление,
свидетельствующее о их критическом отношении
к Ким Чжен Сену и о том, что они призывают обсуж-
дение независимого определения о всех дела-
ниях наименование в УК ТПК. Гэн До-хуан счи-
тил, что это будет образцом на будущий период УК
ТПК (а также на других) в деле Ган Хен Ена. Но
ответил, что нам не дано сейчас выразить
это дело. Надо же заниматься спортивными делами,
а обсуждать вопрос об исправлении наименований
недостатков в ТПК и об усовершенствовании национально-
го решения в работе её руководящих органов.

Мы предположим, чтобы о поездке начальни-
ка делегации в Пхеньян уведомил Ким Чжен Сена
руководитель делегации ТПК на VIII съезде

46 +9

-7-

КНК Тоб. Уоллес Ген и губернатор последний поехал
встрече с нами в Бишкеке. Тоб. Мас Узз-дун
согласился с этим. Он сказал, что сейчас все при-
的缘 к себе Уоллес Гена, неготовует с ним
и направляет его к нам.

Мы выразились за то, чтобы закончить работу
в Бишкеке в 2-3 днях. Тоб. Мас Узз-дун сказал,
что придется заниматься каждую. Мас Узз-дун
нашает, что на это уйдет 5 дней. Установив
сроки сегодня не откладывая с тем, чтобы на
встрече всегда ^{помощника} работать не занималась дела.

В заключение беседы Мас Узз-дун сказал, что
успех дела зависит от деятельности КНК, так как
ко всему не существует советов Капитартии Киргизии.
В связи с этим мы сказали, что, как известно,
Ким Чен Сен согласился с советами УК КНДР, а
затем изменил свое мнение.

На это Мас Узз-дун заметил, что руководство
ТГК не существует советов КНК на 100%, все
же не существует на 30%. Мы сказали, что поста-
вляем притягивать все мир к тому, чтобы провести
в Бишкеке совместно с киргизским руководством
те меры, о которых договорились сейчас.

Встреча в Бишкеке 19 августа в 7 часов утра
встрече с Киргизским и киргизским руководством.

ММД 1919
еск N1425-27. Редмо: А. Михох

И/п А. Михох
19 септ. 1956г.